

1 5 А В Г 1958

г. Ленинград

Газета № .

## ГАСТРОЛИ БОЛЬШОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА НА УРАЛЕ

С успехом проходят гастроли Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького на Урале. В День металлурга часть коллектива выезжала из Челябинска в Магнитогорск, где состоялось семь представлений спектаклей «Лиса и виноград», «В поисках радости», «Такая любовь». В спектаклях принимали участие народный артист СССР В. Полицеймако, народные артисты РСФСР О. Казико, В. Кибардина, заслуженные артисты РСФСР Н. Корн, Н. Ольхина, Л. Макарова, В. Стржельчик, Б. Рыжухин,

М. Иванов и другие. Спектакли проходили в переполненных зрительных залах и были очень тепло встречены зрителями.

Местная пресса высоко оценивает мастерство режиссуры и артистов театра. В дружеской обстановке проходили творческие встречи-концерты артистов театра с трудящимися Челябинского тракторного, металлургического, трубопрокатного и других крупных предприятий Урала.

2 августа коллектив театра открыл гастроли в Свердловске, которые продлятся до 1 сентября.